
 
 
 

Radomsko, dnia 29.10.2009 r. 
  

 
Do: 
  Wszyscy nabywcy SIWZ 
 

WP 341.42/6/09 
 
Dotyczy:   przetargu nieograniczonego na „Zakup aparatury, sprzętu medycznego i    
                wyposaŜenia medycznego niezbędnego dla osiągnięcia celów realizowanego  
                zadania inwestycyjnego „Budowa Szpitala Powiatowego w Radomsku”                           
                (Faza I – Etap III). 
 
                

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ 
 
I.  Działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), dalej zwaną „ustawą”, 
Zamawiający przedstawia poniŜej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacji do 
treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):  

 
TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI: 

 
PYTANIE 1: 
Część I – poz. 4 (pulsoksymetr – 5 szt) 
Czy  dopuszcza się pulsoksymetr o cięŜarze poniŜej 2 kg( pkt.1)? 
 
Odpowiedź na pytanie 1 
Nie, zgodnie z zapisami SIWZ 
 
PYTANIE 2: 
Czy dopuszcza się pomiar tętna  w zakresie od 25 do 240 bpm? 
Odpowiedź na pytanie 1 
Nie, zgodnie z zapisami SIWZ 
 
PYTANIE 3: 
Część I – poz. 5 ssak elektryczny. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ssaka o płynnej regulacji podciśnienia w 
zakresie od 0 do 0,85 kPa, wydajności 30 l/min na wyjściu i poziomie hałasu poniŜej 42 dB? 
Zastosowana w urządzeniu bezolejowa pompa tłokowa niskoobrotowa gwarantuje wysokie 
parametry i pozwala na wieloletnią bezawaryjną, bezobsługową pracę. Nadmieniamy, Ŝe 
model, który chcemy Państwu zaoferować pracuje juŜ od wielu lat w kilkudziesięciu 
szpitalach nawet na blokach operacyjnych. 
 
Odpowiedź na pytanie 3 
Nie, zgodnie z zapisami SIWZ 



 
 
 
 
II.  Jednocześnie zamawiający informuje, Ŝe powyŜsze modyfikacje SIWZ stanowią jej 
integralną część a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter  oraz termin wprowadzenia nie 
mają wpływu na konieczności przedłuŜenia termin u składania ofert pozostała treści SIWZ 
nie ulega zmianie. 
 
 
PowyŜsza informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego        
w dniu 29.10.2009 r.  
 
 

W imieniu Zamawiającego 
STAROSTA 

Jerzy Kaczmarek 
 
 
 
 


